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ПОВОЄННЕ ВІДНОВЛЕННЯ ІНДУСТРІЇ ТУРИЗМУ ТА ГОСТИННОСТІ: 
СТРАТЕГІЯ ТА ПРІОРИТЕТИ 

Відновлення туризму має стати важливим компонентом стратегії повоєнного 
економічного відновлення країни. У розробленні вітчизняної туристичної політики 
повоєнного періоду необхідно враховувати використання інструментів 
регіонального розвитку та державно-приватного партнерства. 

Основними пріоритетами відновлення туристичної галузі в Україні у 
повоєнному майбутньому мають стати: включення розвитку туризму до програм 
соціально-економічної відбудови, проведення переговорів з міжнародними 
інвесторами, розроблення масштабних маркетингових кампаній з виходу на 
зовнішні ринки та відкриття туристичних офісів в інших країнах, створення 
регіональних туристичних програм, відновлення постраждалої туристичної 
інфраструктури, популяризація нестандартних форм туризму. Вже зараз необхідно 
розпочинати перемовини зі світовими готельними мережами та розроблювати 
стратегії перспективного розвитку індустрії туризму та гостинності. 

Державна агенція з розвитку туризму (ДАРТ) уже запропонувала декілька 
напрямів, включаючи формулювання нових ідей, для внутрішнього туризму під 
гаслом «Чому ми подорожуємо Україною?». Після закінчення війни та повернення 
безпеки на сході України, ДАРТ має намір розвивати туризм в Донецькій та 
Луганській областях, розробляти туристичні програми, присвячені місцям військової 
слави та підвищувати роль туризму в усіх сферах суспільного життя. 

Створення туристичної інфраструктури та розвиток галузі туризму може 
допомогти забезпечити зайнятість місцевого населення та створити додаткові 
робочі місця, підвищити ефективність використання готелів, ресторанів, сприяти 
відновленню культурно-розважальних заходів, а також сприяти залученню 
іноземного інвестиційного капіталу. 

Необхідною умовою успішного відновлення туризму в Україні у повоєнний 
період виступатиме здатність країни провести ефективну маркетингову кампанію на 
зовнішніх ринках, що допоможе змінити бренд та сприйняття нашої країни як 
безпечної туристичної локації. Окрім того, у повоєнний період необхідно реально 
трансформувати туристичний ландшафт України, створюючи нові історичні 
пам'ятки та туристично привабливі об'єкти, розвивати військовий туризм та 
підвищувати роль туризму у національно-патріотичній стратегії розвитку 
суспільства. 


